

రామింగ్ స్పోర్స్

ప్రతి అక్షరం - ప్రజల కోసం

యాదాద్రి భువనగిరి **తెలుగు దినపత్రిక** పేజీలు : 8 సంపుటి : 3 సంచిక : 61

భారత్-శ్రీలంక తొలి వన్డే టెస్టు బంతుల్లో మారిన ఫలితం



.. వివరాలు 2లో

శనివారం 3 ఆగస్టు 2024 చీఫ్ ఎడిటర్ : గొట్టిపర్తి భాస్కర్ HYDERABAD, KARIMNAGAR, KHAMMAM, NALGONDA, NIZAMABAD, WARANGAL, MAHABUBNAGAR, RANGAREDDY, MEDAK, ADILABAD



కేంద్ర-రాష్ట్రాల మధ్య వారధిగా గవర్నర్లు

గిరిజనుల సంక్షేమానికి కృషి చేయాలి ఢిల్లీలో గవర్నర్ల సదస్సులో మోదీ పిలుపు

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 2 : కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మధ్య సమర్థవంతమైన వారధి నిర్మించేందుకు గవర్నర్లు కీలక పాత్ర పోషించాలని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. శుక్రవారం రాష్ట్రపతి భవన్లో గవర్నర్ల సదస్సును ఢిల్లీలోని ఆయన ప్రసంగించారు. అణగారిన పర్గాలకు న్యాయం లభించే విధంగా ప్రజలు, సామాజిక సంస్థలతో సంప్రదింపులు జరపాలని సూచించారు. గవర్నర్ల పదవి రాజ్యాంగ పరిధిలోనే ప్రజలకు సేవ చేసేందుకు ఏర్పడిన ముఖ్యమైన వ్యవస్థ అని ఆయన మిగతా 2 లో



జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల

నోటిఫికేషన్లు.. పరీక్షలు.. తేదీల వివరాలు ప్రకటన అసెంబ్లీలో ప్రకటించిన దివ్యబాటి సిఎం భట్టి గతంలో అన్నవ్వన్న విధానాలతో నిరుద్యోగులకు నిరాశ ఇచ్చిన హామీ మేరకు ముందుకు వెళుతున్నామని వెల్లడి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జాబ్ క్యాలెండర్ను విడుదల చేసింది. ఏయే ఉద్యోగాలు ఎప్పుడు భర్తీ చేయాలనే విషయాలను క్యాలెండర్లో స్పష్టంగా పేర్కొన్నారు. నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసే నెల, పరీక్షలు ఎప్పుడు నిర్వహించాలనే వివరాలతో పాటు నియామకాలు నిర్వహించే ఏజెన్సీ, ఉద్యోగానికి కావాల్సిన అర్హతల గురించి అందులో పాండుపర్చారు. ఈ మేరకు జాబ్ క్యాలెండర్ను ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్య అసెంబ్లీలో ప్రకటించారు. మిగతా 2 లో

టీచర్ల మా బ్రాండ్ అంబాసిడర్లు

25వేలమందికి పదోన్నతులు కల్పించాం ఒకటో తేదీన జేతాలు పడేలా చేస్తున్నాం పేదల చదువుతోనే తెలంగాణకు భాగ్యం సర్కారీ బడికి వెళ్లడం ఆత్మగౌరవంగా భావించాలి పాఠశాలలకు ఉచిత విద్యుత్.. మౌళిక వసతుల కల్పన ఎల్లీ స్టేడియంలో ఉపాధ్యాయులతో భేటీలో సిఎం రేవంత్

తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన పోరాటంలో ఉపాధ్యాయుల పాత్ర మరువలేనిదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ భవిష్యత్ ఎక్కడుందని ఈ క్షణం తనను అడిగితే వేలాది మంది ఉపాధ్యాయుల రూపంలో ఎల్లీ స్టేడియంలో ఉందని చెబుతానని ఉద్ఘాటించారు. ఎల్లీ స్టేడియంలో శుక్రవారం నాడు 30 వేల మంది ఉపాధ్యాయులతో సీఎం రేవంత్ ముఖాముఖీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగించారు. మిగతా 2 లో

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 2 : ఉపాధ్యాయుల తమ ప్రభుత్వానికి బ్రాండ్ అంబాసిడర్లు అని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. 25వేల మంది ఉపాధ్యాయులకు పదోన్నతులు కల్పించాం. 30 వేల మందిని బదిలీ చేశాం. ప్రతినెలా ఒకటో తేదీన జేతాలు మీ ఖాతాలో పడేలా చూసే బాధ్యత మది. ఈ సమైక్యంలో రాజకీయం, స్వప్రయోజనం లేదు. తెలంగాణ భవిష్యత్తు ఉపాధ్యాయుల చేతుల్లోనే ఉందని అన్నారు. పిల్లల ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు వెళ్లడం ఆత్మగౌరవం అని తల్లిదండ్రులు భావించాలి. అందుకు అందరం కలిసి కృషి చేయాలి. ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పాఠశుక్య కార్యక్రమం మిగతా 2 లో



తెలంగాణ సాధనలో వారి పాత్ర కీలకం

హైదరాబాద్ను అద్భుత నగరంగా తీర్చిదిద్దుతాం

నాలాలు, భూముల కబ్జాలపై ఉక్కుపాదం గంజాము పేరు చెబితేనే వణకాలి శాంతిభద్రతలపై రాజీ పడే ప్రసక్తి లేదు మూసీ లివర్ ప్రంటోలో నగరానికి వన్నె హైదరాబాద్ ను సమగ్ర ప్రణాళిక అమలు శాసనసభలో స్వల్పకాలిక చర్యలో సీఎం రేవంత్



మార్పు పేరుతో... ప్రజలను ఏమార్చలేరు

ఉద్యోగాలు ప్రకటించకుండానే నిరుద్యోగులకు మోసం ప్రజలు తిరగబడే రోజు తప్పకుండా వస్తుంది గన్ పార్క్ వద్ద నిరసనలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కెటిఆర్

జాబ్ క్యాలెండర్ పేరుతో మరోమారు మోసం హైదరాబాద్, ఆగస్టు 2 : మార్పు మార్పు అంటూ తెలంగాణ ప్రజలను ఎక్కువ రోజులు ఏమార్చలేని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఉద్దేశించి బీఆర్ఎస్ పర్సన్ గెటెంట్ కెటిఆర్ అన్నారు. తప్పకుండా ప్రజలు తిరగబడే రోజు వస్తుందని హెచ్చరించారు. జాబ్ క్యాలెండర్లో ఉద్యోగాల సంఖ్య ప్రకటించకుండా నిరుద్యోగులను మోసం చేశారని మండిపడ్డారు. హైదరాబాద్లోని గన్ పార్క్ వద్ద బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి ఆయన నిరసనలు మిగతా 2 లో

బయటికిరా.. తోలు తీస్తా

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలతో దానం ఇక్కడే చూసుకుందాం: కౌశిక్ అక్షరుద్దీన్ సూచనతో క్షమాపణ కోరిన దానం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను ఉద్దేశించి దానం వ్యాఖ్యలు బయటెందుకు ఇక్కడే చూసుకుందాం.. రా: కౌశిక్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 2 : బివెరోజైన శుక్రవారం శాసనసభలో తీవ్ర దుమారం చెలరేగింది. జాబ్ క్యాలెండర్పై ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి ప్రకటన అసంతకరం.. జాబ్ క్యాలెండర్పై మాట్లాడే అవకాశం ఇవ్వాలంటూ సభాపతిని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ కోరగా తిరస్కరించారు. దీనిపై కేటీఆర్, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు అరుస్తూ సభను అడ్డుకునేందుకు యత్నించారు. ప్రకటనపై చర్చ ఉండదంటూ శాసనసభ నియమావళిని భట్టి చదివి వినిపించారు. అయినప్పటికీ మిగతా 2 లో



కాంగ్రెస్లోనే ఎమ్మెల్యే బండ్ల..

సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 2 : గద్దూరు ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి మళ్లీ కాంగ్రెస్ చెంతకు చేరారు. శుక్రవారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని జూబ్లీహిల్స్లోని ఆయన నివాసంలో కలిసి.. తాను కాంగ్రెస్లోనే కొనసాగుతానని చెప్పారు. ఓవైపు శాసనసభ సమావేశాలు జరుగుతుండగా.. కృష్ణమోహన్ రెడ్డి బుధవారం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కార్యాలయానికి వెళ్లడంతో ఆయన తిరిగి సొంత గూటికి చేరుకున్నారనే ప్రచారం జరిగిన సంగతి తెలిసిందే. దీంతో మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు గురువారం కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ఇంటికేళ్లి మాట్లాడటంతోపాటు ఆయనను తన వెంటే హైదరాబాద్ కు తీసుకొచ్చారు. శుక్రవారం మంత్రి జూపల్లి అభ్యర్థనలతోనే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు.



సంపద సృష్టి కేంద్రంగా అమరావతి ప్రాంతం

8352 చదరపు కిలోమీటర్ల పరిధిలో రాజధాని
తగ్గించిన సీఆర్డీయే పరిధి మళ్లీ పెంచాలని నిర్ణయం
గతంలో ముందుకు వచ్చిన సంస్థలతో మళ్లీ చర్చ
అమరావతి కనెక్ట్ చేసేలా కృష్ణా నదిపై ఆరు బ్రిడ్జిలు
ఎడ్యుకేషన్ హబ్ గా మార్చేలా పలు సంస్థలకు అవకాశం
మొత్తం 12 అంశాలపై ప్రధానంగా చర్చ



అమరావతి, ఆగస్టు 2 : గత ప్రభుత్వం తగ్గించిన సీఆర్డీయే పరిధిని మళ్లీ పెంచాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నిర్ణయించారు. సంపదసృష్టి కేంద్రంగా అమరావతి ప్రాంతాన్ని మార్చే వారికి భూ కేటాయింపులు జరపాలని సీఎం సూచించారు. గతంలో జరిపిన భూ కేటాయింపులపై పునఃసమీక్ష చేసి.. ఆసక్తి చూపే, పెట్టుబడులు పెట్టగలిగే సంస్థలతో అవకాశం ఇవ్వాలన్నారు. ఎడ్యుకేషన్ హబ్ గా మార్చేందుకు ఎలాంటి సంస్థలను ఆహ్వానించాలి, ఎవరికి భూములు కేటాయించాలనే అంశంపై చర్చించారు. సంస్థలు తమ కార్యాలయాల ఏర్పాటుకు గడువు రెండేళ్లు పొడిగిస్తూ సమావేశంలో నిర్ణయించారు. సమవాలయంలో సీఆర్డీయే అధికారి 36వ సమావేశం జరిగింది. గతంలో 130 సంస్థలకు అందిన భూ కేటాయింపులు, వాటి ప్రస్తుత పరిస్థితిపై చర్చించారు. గతంలో ల్యాండ్ సొందిన వాళ్లు మళ్లీ ఎన్నిరోజుల్లో నిర్మాణాలు చేపట్టాలనే అంశంపై చర్చించారు. మొత్తం 12 అంశాలపై ప్రధానంగా చర్చ జరిగింది. దేశంలో టాప్ 10 కాలేజీలు, స్కూల్స్, ఆసుపత్రులు అమరావతిలో ఏర్పాటు కావాలన్నారు. 2015లో తెచ్చిన జీవో నెంబర్ 207 ప్రకారం 8352 చదరపు కిలోమీటర్ల పరిధిలో రాజధాని ఉంటుందని సీఎం వివరించారు. గతంలో గుర్తించిన విస్తీర్ణమే సీఆర్డీయే పరిధి అని సీఎం స్పష్టం చేశారు. మంగళగిరి మున్సిపాలిటీలో కలిపిన గ్రామాలను మళ్లీ వెనక్కి తేవాలని అధికారులకు సూచించారు. కుట్రపూరితంగా తెచ్చిన ఆర్ -5 జోన్ పై సమావేశంలో చర్చించారు. గత ప్రభుత్వం చట్టపూరితంగా తీసుకున్న నిర్ణయాలపై లోతైన సమీక్ష జరుపుతున్నామని అధికారులు సీఎంకి వివరించారు. ఇన్ఫర్మిటీ రింగ్ రోడ్డు నిర్మాణం, నాలుగు లేన్లుగా కరకట్ట నిర్మాణంపై ముందుకు వెళ్లాలని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు. సీఆర్డీయే కోసం 32 కనెక్టింగ్ లైన్లు తీసుకోవాలని నిర్ణయించారు. ఈ సమావేశంలో పరపాలకశాఖ మంత్రి నారాయణ, సీఆర్డీయే కమిషనర్ భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సమావేశం అనంతరం మంత్రి నారాయణ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. షోపీ నెట్ ప్రాజెక్టును తిరిగి

ప్రారంభించాలని నిర్ణయించామన్నారు. సీఆర్డీయేలో కొత్తగా 778 మంది ఉద్యోగులను నియమించుకుంటామన్నారు. సీఆర్డీయే కోసం 32 మంది కనెక్టింగ్ లైన్లు తీసుకోవడానికి అధికారి నిర్ణయించినందుకు. సీఆర్డీయే నిర్మాణం విషయంలో సింగపూర్ ప్రభుత్వంతో ఉన్న ఒప్పందాన్ని గత ప్రభుత్వం రద్దు చేసినందుకు మండిపడ్డారు. ఈ విషయంలో తిరిగి సింగపూర్ ప్రభుత్వ ప్రతినిధులతో సంప్రదింపులు జరపాలని నిర్ణయించామన్నారు. క్యాపిటల్ సీటీ ఎంత వరకు ఉంటే అంత వరకు కరకట్ట రోడ్డు నిర్మాణం ఉంటుందన్నారు. అమరావతిలోని ఈ-5, 11, 13, 15 రోడ్లను ఎన్ హెచ్ కలెక్షన్ వరకు చర్చలు తీసుకుంటామన్నారు. అమరావతికి ఈఆర్ఆర్, ఓఆర్ఆర్ లు ఉంటాయిన్నారు. అమరావతిని కనెక్ట్ చేసేలా కృష్ణా నదిపై ఆరు బ్రిడ్జిలు వచ్చేలా చర్చలు చేపట్టామన్నారు. ఐకానిక్ బ్రిడ్జిల నిర్మాణం చేపట్టమన్నట్లు తెలిపారు. ఆర్-5 జోన్ అంత ప్రస్తుతం కోర్టులో ఉందిన్నారు. న్యాయ పరిశీలన అనంతరం దానిపై తదుపరి కార్యాచరణ చేపడతామన్నారు. స్టాటస్ ఏర్పాటుపై సింగపూర్ ప్రభుత్వాన్ని తిరిగి సంప్రదించాలని అధికారి సమావేశంలో నిర్ణయించామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో మొత్తం 12 అంశాలపై చర్చించారు. గతంలో

130 సంస్థలకు అందిన భూ కేటాయింపులు, ప్రస్తుత పరిస్థితిపై ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడారు. గతంలో భూమి సొందిన వారు, మళ్లీ నిర్మాణాలు చేపట్టే అంశంపై సీఎం చర్చించారు. ఏపీ ఎడ్యుకేషన్ హబ్ గా కావడానికి ఎలాంటి సంస్థలను ఆహ్వానించాలి, ఎవరికి భూములు కేటాయించాలనే అంశంపై సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి చర్చించారు. సంపద సృష్టి కేంద్రంగా అమరావతిని మార్చేవారికి భూ కేటాయింపులు చేసినట్లు సీఎం చంద్రబాబు తెలిపారు. రైతులు ఆరోజు సీఎం మీద సమస్యలతో ఒక్క లిటిగేషన్ లేకుండా ఇచ్చారు. ఈ రోజు వారికి ఎంత కౌలు ఉందో అదే ఐదేళ్ల పాటు కొనసాగిస్తారు. అమరావతి పెన్షన్లు కూడా ఇదేలా మరో ఐదేళ్లు ఇవ్వాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. అధికారిలో గతంలో ఎంత ఉందో అంతే ఉండేలా చర్చలు తీసుకుంటాం. దీని పట్ల పట్టారు, బాపట్ల అధికారిలు కూడా ఉంటాయి వాటి ఏరియా తగ్గకుండా క్యాపిటల్ సీటీ 217 చదరపు కిలోమీటర్లకు నిర్ణయించాం.. వీటిలో 4 గ్రామాలను మంగళగిరి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో కలిపింది. సీఆర్డీయే కమిషనర్ రాష్ట్ర ఫౌండేషన్ పద్ద నీటిని తోడిస్తామన్నారు చెప్పి ఐదేళ్ల బృందం చూశాక ఆ పని చేయాలని సూచించామని మంత్రి నారాయణ పేర్కొన్నారు.

స్వాతంత్ర్య పోరాట యోధుడు..

జాతీయ పతాక రూపకర్త పింగళి

విజయవాడ, ఆగస్టు 2 : జాతీయ పతాక రూపకర్త పింగళి వెంకయ్య.. మహాత్మాగాంధీ సమకాలికుల్లో ఒకరు.. పింగళి 1876, ఆగస్టు 2వ తేదీ జిల్లా భట్ల పెనుమలపూర్లో జన్మించారు. పింగళి వెంకయ్య స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడే గాక మరొక... మన జాతీయ పతాక రూపకర్త. మన త్రివర్ణ పతాకం గాంధీజీ ప్రోద్బలంతో పట్టింది మన తెలుగు నేలమండే. కాషాయ రంగు పొందుతున్న చిహ్నమని, ఆకుపచ్చ ముగింపులు అని పేర్కొనడమే అతని పేర్కొనడమే కాకా అతని ప్రాధాన్యత ఇవ్వ గాంధీజీ సూచనలపై అకుపచ్చ, కాషాయ రంగులతో పాటు తెలుపును కూడా చేర్చి త్రివర్ణపతాకాన్ని పింగళి రూపొందించాడు. మధ్యలో ఉండే రాజ్యము గ్రామీణ జీవితాన్ని రూపు కల్పించి సునింపచేస్తుందని అయిన భావన. మన ఆతరువాతు కాలరేఖలను అందించే సత్యం, అమాయక చిహ్నమే మన త్రివర్ణ పతాకం. అప్పట్లో ఈ జెండాను పింగళి కాంగ్రెస్ పార్టీకి స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో రూపొందించాడు 1947 జూలై 22 వ ఖరత రాజ్యాంగ సభలో నెహ్రూ జాతీయ జెండా గురించి తీర్మానం చేస్తూ త్రివర్ణ పతాకమే అనే రాజ్యము స్థాపనలో మన పూర్వ సంస్కృతికి చిహ్నమైన సెండాను సెండాను అనే అనేకరంగాలలో దర్శనమిచ్చారు. ఈ మార్పు తప్పితే పింగళి రూపొందించిన జెండాకు మన జాతీయ జెండాకు తేడా ఏమీ లేదు. ఆ విధముగా మన జాతీయ జెండా రూపకర్తగా పింగళి వెంకయ్య గారు మన చరిత్రలో స్థానం సంపాదించుకున్నారు. 1963 జూలై 4 వ తేదీ ముఖ్యమంత్రి అయిన చివరి కొంత కాలం ముఖ్య దేవాస్థాన జాతీయ జెండాను కచ్చి శృతాన వాటికట్టే దగ్గర్లో ఉన్న రావి చెట్టుకు ఆ జెండా కట్టబెట్టినది పింగళి. ప్రాచీనకాలంలో క్యాంప్ ఐడల్ మీద ప్రభుత్వమూ అయిన కాంస్య విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించి అయిన దర్శన భాగ్యము ప్రజలకు కలుగజేశారు. జాతీయ పతాకం ఏర్పడుతున్నంత కాలం గుర్తుంచు కోవలసిన మహనీయుడు పింగళి వెంకయ్య అనడంలో సందేహం లేదు.

అవయవదానం ఆవశ్యకతను గుర్తించాలి

అవయవాల దక్కక ఏటా విద్యార్థుల మంచి మృతి

జీవన దాన్ కార్యక్రమంలో మంత్రి సత్యాకుమార్

అవయవదానంపై సంతకం చేసిన మంత్రి

విజయవాడ, ఆగస్టు 2 : అవయవదానంపై ప్రజల్లో అవగాహన పెరగాలని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి సత్యాకుమార్ అన్నారు. సాంకేతికంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న... ప్రజల్లో మార్పు రావలసిందిగా. జీవన దాన్ పై అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి సత్యాకుమార్, ఎమ్మెల్యే బొండా ఉమ పాల్గొన్నారు. ఇదే వేదిక పై అవయవదానానికి అంగీకరిస్తూ మంత్రి సత్యాకుమార్ సంతకం చేశారు. అవయవదానం చేసిన వారి కుటుంబ సభ్యులను సత్కరిస్తూ, బోండా ఉమ సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సత్యాకుమార్ మాట్లాడుతూ.. మన రాష్ట్రం లో 260 మంది అవయవ దానంకోసం ముందుకు వచ్చారు. తెలంగాణలో ఎనిమిది వందల మంది ముందుకు వచ్చారు. 90 వేల మంది అవయవ దానం కోసం ఎదురు చూస్తున్నారన్నారు. యేటా ఐదు లక్షల మంది అవయవాలను వెదికిపోవడం వల్ల ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని సత్యాకుమార్ అన్నారు. జాతీయ స్థాయిలో చాలా స్వల్పంగా ఈ అవయవ దానం రికార్డు ఉన్నట్లు తెలిపారు. కొంత మందికి మతాచారాలు అడ్డుగా వస్తున్నాయని అంటున్నారన్నారు. తీసుకునేందుకు లేని అభ్యంతరం ఇచ్చేందుకు లేదన్నారు. ఈ దేవుడు అయిన పరులకు మంచి చేయమనే చెబుతారన్నారు. దయానినీ సెంటర్ కోసం ప్రజలు ఎదురు చూస్తున్నారని అన్నారు. కిడ్నీల మార్పిడి కోసం ప్రజలు చాలా మంది క్యూలో ఉన్నారున్నారు. అవయవ దానం వల్ల అంతర్జాతీయలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు ఉండవచ్చు. ఈ అంశాలను సీఎం చంద్రబాబు దృష్టి కి తీసుకెళ్తానని సత్యాకుమార్ పేర్కొన్నారు. అవయవదానం చేసిన వారి అంతర్జాతీయలో కలెక్టర్, ఎన్సీ పాల్గొని వీరవందనం చేసేలా మార్పులు తీసుకున్నాడు. ఆర్థికంగా కూడా ఆ కుటుంబానికి ఎంతో కొంత సాయం అందించాలని సత్యాకుమార్ అన్నారు. ఈ మార్పులపై సీఎం సానుకూలంగా స్పందిస్తారని భావిస్తున్నారన్నారు. అవయవదానంలో భాగస్వామ్యం అవుతున్న వారందరికీ అభినందనలు తెలిపారు. ఈ భూపూజ కార్యక్రమంలో ఉన్న వారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇంకా సమాజంలో మార్పు రావాలి, ప్రజల్లో చైతన్యం కలిగేలా అవగాహన కార్యక్రమాలని నిర్వహించాలని సత్యాకుమార్ పేర్కొన్నారు. వేల మందికి పునరుద్ధక కలిగించేందుకు ప్రజలు ముందుకు రావాలన్నారు. తాను కూడా బాధ్యతగా అవయవదానానికి అంగీకరిస్తూ సంతకం చేశారన్నారు. తన కుటుంబ సభ్యులకు సైతం సమాచారం ఇవ్వాలని సత్యాకుమార్ తెలిపారు.

బిందు సేద్యం రాయితీలు అందించండి

అధికారులకు మంత్రి అప్రన్యాయుడు ఆదేశం

అమరావతి, ఆగస్టు 2 : రాష్ట్ర రైతుల కోసం వ్యవసాయశాఖ మంత్రి అప్రన్యాయుడు కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. రైతులకు తక్కువే రాయితీపై బిందు సేద్యం అందించాలని అధికారులను మంత్రి ఆదేశించారు. కుకరూపం సరిపాటులో రాయితీపై బిందు సేద్యం అమలుపై అధికారులతో మంత్రి అప్రన్యాయుడు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సేవభ్యంలో తక్కువే రికార్డు ఉన్నట్లు తెలిపారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వం నిర్వహించిన రాయితీపై బిందు సేద్యం పెట్టడంపై తెలిపారు. ఇగన్ ప్రభుత్వం నిర్ణయంతో బిందు సేద్యం నిర్వహించామన్నారు. దేశంలో ముందున్న రాష్ట్రాన్ని దేశంలోనే వివర స్థానంలోకి జగన్ ప్రభుత్వం తీసుకెళ్లడం విషయం గుర్తించారు.

ఏటా లంక గ్రామాల్లో ప్రజల విలవిల

శాశ్వత పరిష్కారంపై దృష్టిలోని ప్రభుత్వం

వరదలు వస్తున్నా శాశ్వత చర్యలు శూన్యం

రాజమహేంద్రవరం, ఆగస్టు 2 : ఏటా గోదావరి ఉగ్రరూపం దాల్చడంతో లంక గ్రామాలు విలవిలలాడు తున్నాయి. గతేడాది ఇలాంటి ఉపద్రవమే వచ్చినా ఎలాంటి ముందస్తు చర్యలు తీసుకోలేదు. నాలుగైదు రోజులుగా కొనసీను జిల్లాలోని లంకలకు వరద నీటిలో నాశనమైంది. భవశోభనం వల్ల కాటన్ బ్యాండ్ నుంచి నీరు దిగువకు పడడంతో వైసీపీ, వశిష్ట, పుష్ప గౌతమి నదులు ఉప్పొంగి ప్రమాదస్థాయికి చేరుకున్నాయి. కోనసీమ జిల్లాలో తొమ్మిది మండలాల్లోని 30 గ్రామాలపై వరద ప్రభావం తీవ్రంగా పడుతోంది. ఆయా లంక గ్రామాల్లో నివసించే వేలాది కుటుంబాలు ప్రతియేటా వరదల సమయంలో తీవ్రంగా సత్రపోతున్నాయి. వరదల్లో ప్రాణాలు కోల్పోవడమే గాక మరొక, సర్దుకొనే, కట్టబట్టే ఇంకంటామన్నారు. ఇలాంటి వారికి ఏటా కలుగుతున్న సమస్యలపై ప్రభుత్వం ఎలాంటి శాశ్వత చర్యలు తీసుకోవడం లేదు. వరద భారం వరదల జీవనం కోసం ప్రభుత్వ కేంద్రాల్లో కూలి పనులు, వివిధ పుష్కలు చేసుకుంటూ కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటున్నారు. చాలామంది గ్రామాల నుంచి ఇయ్యకం వెళ్లి పరిస్థితులు లేక ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి. వంతులని నిర్మించడం ద్వారా కొంత ఊరట లభించే అవకాశాలు ఉన్నా... దశాబ్దాల కాలంగా వీటి నిర్మాణ హామీ కాగితాలే పరిమితమైంది. దీంతో, ఏటా ముంపు తప్పకుండా లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పి.గంపాలం మండలంలో బారుగులంక, అంకిలంక, అంకిలంక, అంకిలంక, కనకాయలంక, జోన్నలంక, కె.వి.సుబ్బలక్ష్మి, వి.సుబ్బలక్ష్మి లంక, కందాలపాలెం, నాగులంక, శివాయలంక, కాటగల్ల, కె.ముంజనం గ్రామాల జలదిగ్భంధంలో ఉన్నాయి. మామిడికడుగు మండలం అవునపల్లి, పెదపట్నం, పెదపట్నం లంక, దొడ్లపల్లి, పాశ్రపూడి, పాశ్రపూడి బావన గ్రామాల, అవునపల్లి కాజేపల్లి వరద పోషిస్తున్నాయి వీరి ఇంకొకటి విధి అవుతున్నాయి. వాకలగుంపులో కరకట్ట దిగువ ఫిషర్స్ పేటలో సుమారు వంద కుటుంబాలకు పైగా జీవిస్తున్నారు. ఏటా వరదల సమయంలో ఒడ్డు కోతకు పలు ఇళ్లనడి గద్దంలో కలిసిపోతున్నాయి. మూడు లంక గ్రామాలకు ఆర్ అండ్ బి రూపంలో పాశ్రపూడిలో కరకట్ట దిగువ కాజేపల్లి వచ్చే వరదల సమయంలో రాకపోకలకు అంతరాయం ఉండదని అంటున్నారు. 600 మోటర్ మేర్ కాజేపల్లి వద్ద ఐదుగుల ఎత్తులో బ్రిడ్జి నిర్మించేందుకు నిధులు మంజూరయ్యాయి. భవశోభనం వల్ల రెండో ప్రమాద హెచ్చరిక స్థాయి వరద నీరు వచ్చే లంక గ్రామాల ముంపునకు గురవు తున్నాయి. రాకపోకలు నిలిచిపోతుండడంతో ఉపాధికి దూరమవుతున్నారు. ఏటా ఇదే పరిస్థితి. వరద ఉంటే ఆ రోజు వస్తులే అన్నట్లుగా వారి పరిస్థితి తయారైంది. కరకట్ట ఏర్పడే ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షాలు పడిన సమయంలో మునుగు నీటిని నడిలో మళ్లించేందుకు బ్రిడ్జి వారి వారు అంతే అవుతే ఫోటో స్టూయోలు నిర్మించారు. నేటికీ వీటినే వాడుతున్నారు. ప్రస్తుతం ఇవి తిరిగి పునరుద్ధకం చేయాలి. వరదల సమయంలో లింక ద్వారా వరద పోయి పంటలకు సత్వం వాటిల్లుతోంది. కాలనీలను ముంచేతుతోంది. ఈ దృష్ట్యా స్టూయోలును పట్టి పర్చాలి ఉంది. వరద ప్రభావం ప్రాంతాల ప్రజలకు ప్రభుత్వం సుందీ ఎటువంటి సాయం అందక ఆయా లంక గ్రామాల ప్రజలు ఆకలితో అలమటిస్తున్నారు. మండలంలోని కనకాయలంక, పెదలంక, బావన, యలమంచిలి లంక, అత్తిపాలెం, అట్టిరాజుపాలెం, గంగంపాలెం, దొడ్డిపల్ల గ్రామాల వరద బాధితుల కష్టాలు వర్ణనాతికంగా ఉన్నాయి. గతంలో వరదల సమయంలో ఉదయం అలాగే, కె.ముంజనం గ్రామాలను జలదిగ్భంధంలో ఉన్నాయి. మూడు లంక గ్రామాలకు ప్రస్తుతం అటువంటి పరిస్థితి లేదని భావిస్తున్నారు. పునరావాస కేంద్రాలకు వచ్చే భోజనాలు ఏర్పాటు చేస్తామని అధికారులు చెబుతున్నారు. లంక గ్రామాల ప్రజలు మాత్రం తమ ఇళ్లను, పశువులు, మేకలు, కోళ్లను పదిలి ఎక్కడో దూరప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేసిన పునరావాస కేంద్రాలకు వెళ్లడానికి నిరాకరిస్తున్నారు. దీంతో, వారిని ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదు. చిన్నపిల్లలు, పుష్పల, అంతలంక అధికారులు కనీసం కాగునీరు, పాలు వంటి వాటిని కూడా అందించాలి. వడపల్లి ఇయ్యకం వెళ్లి నిత్యావసర సరుకులు తెచ్చుకోనే పరిస్థితి లేక పేదలు ఆకలితో అలమటిస్తున్నారు. గత పది రోజులుగా ఉపాధి లేక అధికంగా ఇబ్బందులు పడుతున్న తమను భోజనాలు, తాగునీరు పంపిణీ అందించి ఆదుకో వాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. పేకల్లోకు మునిగిపోయినా ఇప్పటి వరకు ముప్పాళ్ల పట్టించుకున్న నాణ్యత లేదు. వరద బాధితుల గోడు ప్రభుత్వానికి పట్టకపోవడం చాలా బాధ కలిగిస్తోంది.

తెలుగువర్సీటికి సురవరం పేరు

అందరు ఆమోదిస్తే అభ్యంతరం లేదు
శాసనసభలో సీఎం రేవంత్ ప్రకటన

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 2 : తెలుగు వర్సీటికి సురవరం ప్రకాశం రెడ్డి పేరును పరిశీలిస్తున్నట్లు అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. అందరూ సహకరిస్తే సురవరం ప్రకాశం రెడ్డి పేరు పెంచాలని ఆయన సభ్యులను కోరారు. ఈ ప్రతిపాదనపై కొత్తగాడెం సీపీఐ ఎమ్మెల్యే కూననెని సాంబశివరావు ప్రతిపాదన చేశారు. సురవరం ప్రకాశం రెడ్డి గొప్ప వ్యక్తి అని కొనియాడారు. తెలంగాణ వైతాళికుడని అన్నారు. ఈ ఆలోచన చేసినందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నట్లు కూననెని చెప్పారు. సురవరం ప్రకాశం రెడ్డి పేరు అందరూ ఆమోదించాలని సభలోని సభ్యులకు ఆయన పిలుపునిచ్చారు. తన బహువిధ రచనా పుక్తియల ద్వారా, నిద్రావస్థలో ఉన్న తెలుగు జాతిని జాగృతం చేసిన వైతాళికుల్లో సురవరం ప్రకాశం రెడ్డి ఎన్నడగినవారు. 1896 మే 28న ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా అలంపూర్ తాలూకా బోర్-ఎంపెట్రి గ్రామంలో జన్మించిన ఆయన.. గోల్కొండ పత్రిక సంపాదకులుగా, సమాజ సేవకుడిగా, బహుగ్రంథకర్తగా, భాషా పరిశోధనల ద్వారా అంధ్రుల సంస్కృతిని పరిరక్షించిన ప్రముఖ తెలుగుజాతికి విరవరిపేరు. కానీ, అనేక కారణాల వల్ల ఆయనకు నిజంగా రావాల్సినంత ఖ్యాతి దక్కలేదేమో అనిపిస్తోంది. అందుకు, సుకన్యప్రదానం అయిన సుభావం కూడా కొంతవరకు కారణమై ఉండొచ్చు. బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలి అయిన ఆయన ప్రచారం కోసం అంధ్రులు చాచింది ఎప్పుడూ లేదు. సాధికారికంగా ఆయన చెప్పే ప్రతి అంశంలోనూ నిశిత పరిశీలనా, పరిశోధనా దృష్టి, లోతైన విషయ పరిచక్కత వాటన్నింటికీ మించిన మానవిమత-నిజాయితీ తోణికి సలామతుంటాయి. ప్రచార కంపాణి ఏ కొకసా కనిపించదు. కారణం ఏదైనా, సురవరం ప్రకాశం రెడ్డికి అర్హమైన హేతుబద్ధమైన స్థానం కల్పించక పోవడం వల్ల ఆయన సత్కార్యోదయనానికన్నా తెలుగు జాతి సత్కార్యోదయనే ఎక్కువ. రాజకీయ, సాహిత్య, సంగీతాదికంగాల్లో తెలుగునాట లబ్ధిచెందిన 75 మందికి పైగా ప్రముఖుల పేర్లను ఆంధ్ర సత్య వార పత్రికల్లో ధారావాహికంగా ప్రచురించారు. అందులో సురవరం ప్రకాశం రెడ్డి పేరు బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలికి చోటుదక్కపోవడం విచిత్రం.



సోషల్ మీడియాలో మార్పింగ్లపై కఠిన చర్యలు

అసెంబ్లీ వ్యవహారాల లెక్కల్లో.. మార్పింగ్ నేరం

సివిల్ కోర్టు సమరణ బిల్లు ప్రవేశ పెట్టిన శ్రీధర్ బాబు

అత్యాచారాల కేసులో ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టులు పెట్టాలన్న కేబీఆర్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 2 : సోషల్ మీడియాలో మార్పింగ్ వీడియోల ప్రచారం చట్టాలకు విరుద్ధం అని అసెంబ్లీలో ఐటీ, పరిశ్రమలు, శాసనసభా వ్యవహారాల మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. శాసనసభా వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి మద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు సివిల్ కోర్టుల సమరణ బిల్లును శాసనసభలో ప్రవేశపెట్టారు. కేబీఆర్ అడిగినట్లు సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న తప్పుడు ప్రచారాలపై విచారణ చేస్తామన్నారు. కేంద్రం తెచ్చిన కొత్త చట్టాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమీక్షలు చేస్తుందన్నారు. కేంద్రం తెచ్చిన కొత్త చట్టాలు తెలంగాణ ప్రజల ఆలోచనలకు విరుద్ధంగా ఉండే విచారణ చేస్తున్నామన్నారు. కొత్త చట్టాలపై త్వరలోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక ప్రకటన చేయబోతున్నామని తెలిపారు. ఇప్పటికే కొన్ని రాష్ట్రాల్లో చట్టాలపై ఆ అభిప్రాయాలు తెలిపాయని వెల్లడించారు. సైబర్ క్రిమినల్ అరాచకాలను అరికట్టేందుకు కొత్త చట్టాలను తేవడానికి మొహాబాబు అన్నారు. సైబర్ క్రిమినల్ అరాచకాలు తారాస్థాయికి పోయాయని అన్నారు. సోషల్ మీడియాలో మార్పింగ్ వీడియోల ప్రచారం చట్టాలకు విరుద్ధంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. కేబీఆర్ అడిగినట్లు సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న తప్పుడు ప్రచారాలపై విచారణ చేస్తామన్నారు. కేంద్రం తెచ్చిన కొత్త చట్టాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమీక్షలు చేస్తుందన్నారు. కేంద్రం తెచ్చిన కొత్త చట్టాలు తెలంగాణ ప్రజల ఆలోచనలకు విరుద్ధంగా ఉండే విచారణ చేస్తున్నామన్నారు. కొత్త చట్టాలపై త్వరలోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక ప్రకటన చేయబోతున్నామని తెలిపారు. ఇప్పటికే కొన్ని రాష్ట్రాల్లో చట్టాలపై ఆ అభిప్రాయాలు తెలిపాయని వెల్లడించారు. సైబర్ క్రిమినల్ అరాచకాలను అరికట్టేందుకు కొత్త చట్టాలను తేవడానికి మొహాబాబు అన్నారు. సైబర్ క్రిమినల్ అరాచకాలు తారాస్థాయికి పోయాయని అన్నారు. సోషల్ మీడియాలో మార్పింగ్ వీడియోల ప్రచారం చట్టాలకు విరుద్ధంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. కేబీఆర్ అడిగినట్లు సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న తప్పుడు ప్రచారాలపై విచారణ చేస్తామన్నారు. కేంద్రం తెచ్చిన కొత్త చట్టాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమీక్షలు చేస్తుందన్నారు. కేంద్రం తెచ్చిన కొత్త చట్టాలు తెలంగాణ ప్రజల ఆలోచనలకు విరుద్ధంగా ఉండే విచారణ చేస్తున్నామన్నారు. కొత్త చట్టాలపై త్వరలోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక ప్రకటన చేయబోతున్నామని తెలిపారు. ఇప్పటికే కొన్ని రాష్ట్రాల్లో చట్టాలపై ఆ అభిప్రాయాలు తెలిపాయని వెల్లడించారు. సైబర్ క్రిమినల్ అరాచకాలను అరికట్టేందుకు కొత్త చట్టాలను తేవడానికి మొహాబాబు అన్నారు. సైబర్ క్రిమినల్ అరాచకాలు తారాస్థాయికి పోయాయని అన్నారు. సోషల్ మీడియాలో మార్పింగ్ వీడియోల ప్రచారం చట్టాలకు విరుద్ధంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. కేబీఆర్ అడిగినట్లు సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న తప్పుడు ప్రచారాలపై విచారణ చేస్తామన్నారు. కేంద్రం తెచ్చిన కొత్త చట్టాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమీక్షలు చేస్తుందన్నారు. కేంద్రం తెచ్చిన కొత్త చట్టాలు తెలంగాణ ప్రజల ఆలోచనలకు విరుద్ధంగా ఉండే విచారణ చేస్తున్నామన్నారు. కొత్త చట్టాలపై త్వరలోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక ప్రకటన చేయబోతున్నామని తెలిపారు. ఇప్పటికే కొన్ని రాష్ట్రాల్లో చట్టాలపై ఆ అభిప్రాయాలు తెలిపాయని వెల్లడించారు. సైబర్ క్రిమినల్ అరాచకాలను అరికట్టేందుకు కొత్త చట్టాలను తేవడానికి మొహాబాబు అన్నారు. సైబర్ క్రిమినల్ అరాచకాలు తారాస్థాయికి పోయాయని అన్నారు. సోషల్ మీడియాలో మార్పింగ్ వీడియోల ప్రచారం చట్టాలకు విరుద్ధంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. కేబీఆర్ అడిగినట్లు సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న తప్పుడు ప్రచారాలపై విచారణ చేస్తామన్నారు. కేంద్రం తెచ్చిన కొత్త చట్టాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమీక్షలు చేస్తుందన్నారు. కేంద్రం తెచ్చిన కొత్త చట్టాలు తెలంగాణ ప్రజల ఆలోచనలకు విరుద్ధంగా ఉండే విచారణ చేస్తున్నామన్నారు. కొత్త చట్టాలపై త్వరలోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక ప్రకటన చేయబోతున్నామని తెలిపారు. ఇప్పటికే కొన్ని రాష్ట్రాల్లో చట్టాలపై ఆ అభిప్రాయాలు తెలిపాయని వెల్లడించారు. సైబర్ క్రిమినల్ అరాచకాలను అరికట్టేందుకు కొత్త చట్టాలను తేవడానికి మొహాబాబు అన్నారు. సైబర్ క్రిమినల్ అరాచకాలు తారాస్థాయికి పోయాయని అన్నారు. సోషల్ మీడియాలో మార్పింగ్ వీడియోల ప్రచారం చట్టాలకు విరుద్ధంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. కేబీఆర్ అడిగినట్లు సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న తప్పుడు ప్రచారాలపై విచారణ చేస్తామన్నారు. కేంద్రం తెచ్చిన కొత్త చట్టాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమీక్షలు చేస్తుందన్నారు. కేంద్రం తెచ్చిన కొత్త చట్టాలు తెలంగాణ ప్రజల ఆలోచనలకు విరుద్ధంగా ఉండే విచారణ చేస్తున్నామన్నారు. కొత్త చట్టాలపై త్వరలోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక ప్రకటన చేయబోతున్నామని తెలిపారు. ఇప్పటికే కొన్ని రాష్ట్రాల్లో చట్టాలపై ఆ అభిప్రాయాలు తెలిపాయని వెల్లడించారు. సైబర్ క్రిమినల్ అరాచకాలను అరికట్టేందుకు కొత్త చట్టాలను తేవడానికి మొహాబాబు అన్నారు. సైబర్ క్రిమినల్ అరాచకాలు తారాస్థాయికి పోయాయని అన్నారు. సోషల్ మీడియాలో మార్పింగ్ వీడియోల ప్రచారం చట్టాలకు విరుద్ధంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. కేబీఆర్ అడిగినట్లు సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న తప్పుడు ప్రచారాలపై విచారణ చేస్తామన్నారు. కేంద్రం తెచ్చిన కొత్త చట్టాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమీక్షలు చేస్తుందన్నారు. కేంద్రం తెచ్చిన కొత్త చట్టాలు తెలంగాణ ప్రజల ఆలోచనలకు విరుద్ధంగా ఉండే విచారణ చేస్తున్నామన్నారు. కొత్త చట్టాలపై త్వరలోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక ప్రకటన చేయబోతున్నామని తెలిపారు. ఇప్పటికే కొన్ని రాష్ట్రాల్లో చట్టాలపై ఆ అభిప్రాయాలు తెలిపాయని వెల్లడించారు. సైబర్ క్రిమినల్ అరాచకాలను అరికట్టేందుకు కొత్త చట్టాలను తేవడానికి మొహాబాబు అన్నారు. సైబర్ క్రిమినల్ అరాచకాలు తారాస్థాయికి పోయాయని అన్నారు. సోషల్ మీడియాలో మార్పింగ్ వీడియోల ప్రచారం చట్టాలకు విరుద్ధంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. కేబీఆర్ అడిగినట్లు సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న తప్పుడు ప్రచారాలపై విచారణ చేస్తామన్నారు. కేంద్రం తెచ్చిన కొత్త చట్టాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమీక్షలు చేస్తుందన్నారు. కేంద్రం తెచ్చిన కొత్త చట్టాలు తెలంగాణ ప్రజల ఆలోచనలకు విరుద్ధంగా ఉండే విచారణ చేస్తున్నామన్నారు. కొత్త చట్టాలపై త్వరలోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక ప్రకటన చేయబోతున్నామని తెలిపారు. ఇప్పటికే కొన్ని రాష్ట్రాల్లో చట్టాలపై ఆ అభిప్రాయాలు తెలిపాయని వెల్లడించారు. సైబర్ క్రిమినల్ అరాచకాలను అరికట్టేందుకు కొత్త చట్టాలను తేవడానికి మొహాబాబు అన్నారు. సైబర్ క్రిమినల్ అరాచకాలు తారాస్థాయికి పోయాయని అన్నారు. సోషల్ మీడియాలో మార్పింగ్ వీడియోల ప్రచారం చట్టాలకు విరుద్ధంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. కేబీఆర్ అడిగినట్లు సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న తప్పుడు ప్రచారాలపై విచారణ చేస్తామన్నారు. కేంద్రం తెచ్చిన కొత్త చట్టాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమీక్షలు చేస్తుందన్నారు. కేంద్రం తెచ్చిన కొత్త చట్టాలు తెలంగాణ ప్రజల ఆలోచనలకు విరుద్ధంగా ఉండే విచారణ చేస్తున్నామన్నారు. కొత్త చట్టాలపై



'నేను మీ కెప్టెన్ రోహిత్ని'.. అభిమానులకు హిట్ మ్యాన్ సందేశం

భారత క్రికెట్లో కొత్త శకం మొదలైంది. రాహుల్ ద్రవిడ్ నిపుణుడు, ప్రధాన కోచ్ గా గౌరవ గంభీర నియామకం తర్వాత శ్రీలంకతో టీ20 సిరీస్లో టీమిండియా ప్రదర్శన కొత్త ఆశలను రేకెత్తించింది. సూర్యకుమార్ యాదవ్ కెప్టెన్సీలో భారత్ అద్భుత ప్రదర్శన చూపి 3-0తో సిరీస్ని కైవసం చేసుకుంది. టీ20 ఫార్మాట్ తర్వాత ఇప్పుడు వచ్చే ఫార్మాట్ వంతు వచ్చింది. రోహిత్ శర్మ నేతృత్వంలోని భారత జట్టు 50 ఓవర్ల ఫార్మాట్లో శ్రీలంకను క్లిన్ స్వీప్ చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. అయితే టీ20తో పోలిస్తే వచ్చే భారత జట్టులో చాలా తేడా ఉంది. చాలా మంది అనుభవజ్ఞులు టీమిండియాకు తిరిగి వచ్చారు. భారత క్రికెట్లోని ఇద్దరు దిగ్గజాలు రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లా ఎనిమిది నెలల తర్వాత వచ్చే పునరాగమనం చేస్తున్నారు. దశాబ్ద కాలంగా 50 ఓవర్ల ఫార్మాట్లో అధిపత్యం చెలాయించిన ఈ జోడీ.. గుర్తింపజేయాలా పునరాగమనం చేయాలనే లక్ష్యంతో ఉంది. వీరిద్దరూ టీ20 ప్రపంచకప్ తర్వాత టీ20 ఇంటర్నేషనల్ నుంచి రిటైర్ అయ్యారు. ఇప్పుడు ఇద్దరూ వచ్చేటా, టెస్టులపైనే పూర్తిగా దృష్టి సారించారు. గతేడాది వచ్చే ప్రపంచకప్లో పైనలో ఎదురైన ఓటమిని మరిచిపోయి కొత్త శుభారంభం చేయాలని వీరిద్దరూ భావిస్తున్నారు. వీరిద్దరితో పాటు కేవల్ రాహుల్, శ్రేయాస్ అయ్యర్ కూడా వచ్చే జట్టులోకి తిరిగి వచ్చారు. సిరీస్ ప్రారంభానికి ముందు.. రోహిత్ భారత క్రికెట్ అభిమానులందరికీ ప్రత్యేకమైన, భావోద్వేగ సందేశాన్ని ఇచ్చాడు. టీసీసీఐ (%డిజిజిX%) షేర్ చేసిన వీడియో కొన్ని వారాల క్రితం అభిమానులు.. ఆటగాళ్ళ పంచుకున్న అన్ని చిరస్మరణీయ క్షణాలను సంగ్రహించింది. భార్యదోస్లో రోహిత్ కెప్టెన్సీ పూర్తి సుందీ మెరైన్ డ్రైవ్ దగ్గర విజయ పరేడ్.. వాంఖడే స్టేడియంలో ప్రతిష్ఠాత్మకమైన సన్మాన కార్యక్రమం పరకు ఈ వీడియోలో చూపిస్తుంది. భారత్కు పాట్లీ ఫార్మాట్లో అదాలనే కోరిక తనకు ఇంకా ఉందని రోహిత్ వీడియోలో చెప్పాడు. అభిమానులను ఉద్దేశించి కెప్టెన్ మాట్లాడుతూ, గత నెల రోజులు తనకు చాలా ప్రత్యేకమైనవని.. జ్ఞాపకాలతో నిండిపోయాయని అన్నాడు. గత నెల జ్ఞాపకాలతో నిండిన నెల.. చరిత్రలో నిలిచిపోయింది.. అది ఎప్పటికీ తనతో నిలిచిపోయే క్షణం అని తెలిపాడు. ఈ సిరీస్ కొత్త, పాత ప్రతిభతో కొత్త శక్తిని నాంది పలుకుతుందని రోహిత్ చెప్పాడు. 'కొత్త శక్తిని నాంది పలికి మళ్ళీ మైదానంలోకి రావాల్సిన సమయం ఆసన్నమైంది. కొత్త కోచ్తో కొత్త ప్రారంభం.. భారత క్రికెట్కు అత్యంత ప్రాధాన్యతనిచ్చే భాగస్వామ్యం.. రీసెట్ బటన్ నొక్కడానికి ఇది మంచి సమయం.. నేను మళ్ళీ మైదానంలోకి రావాల్సిన సమయం వచ్చింది. అదే శక్తి, ఉత్సాహంతో టీమ్ ఇండియా కొంత మంది కొత్త, మరికొంత పాత ముఖాలతో మైదానంలోకి దిగింది. ఇది టీమ్ ఇండియా, ఇది మీ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ' అని అన్నాడు. ఆగస్టు 2 నుంచి మూడు వన్ డేల సిరీస్లో శ్రీలంకతో భారత్ ఆడనుంది. సిరీస్లో చివరి మ్యాచ్ ఆగస్టు 7న జరగనుంది.

భారత్ - శ్రీలంక తొలి వన్ డే రెండు బంతుల్లో మారిన ఫలితం



స్వప్నిల్కు రైల్వే గిఫ్ట్..

పారిస్ ఒలింపిక్స్లో గురువారం జరిగిన పురుషుల 50 మీటర్ల 3-పాజిషన్ ఈవెంట్లో భారత ఘాటర్ స్వప్నిల్ కుసాలే కాంస్య పతకాన్ని సాధించి చరిత్ర సృష్టించాడు. అతను సాధించిన ఈ ప్రత్యేక విజయానికి సెంట్రల్ రైల్వే బహుమతి ఇచ్చింది. ఈ ఈవెంట్లో భారత్కు పతకం సాధించిన తొలి అథ్లెట్ గా నిలిచాడు. క్యాలిఫోర్నియా రాండ్లో కుసాలే ఏడో స్థానంలో నిలిచాడు. పారిస్ ఒలింపిక్స్ 2024లో కాంస్య పతకాన్ని గెలుచుకున్నందుకు గాను.. భారత ఘాటర్ స్వప్నిల్ కుసాలే సెంట్రల్ రైల్వే స్పోర్ట్స్ సెల్లో అఫీసర్ అన్ సెక్షన్ డ్యూటీగా పదోన్నతి పొందారు. ఇంతకు ముందు కుసాలే టెక్నో కలెక్టర్ గా పనిచేస్తుండే వాడు. మరోవైపు.. మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏకనాథ్ షిండే కుసాలేకు కోటి రూపాయల రివార్డును ప్రకటించారు. కుసాలేకు మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం కోటి రూపాయల రివార్డును ప్రకటించినందుకు, ఒలింపిక్స్ నుంచి తిరిగి రాగానే అతడికి ఘనంగా స్వాగతం పలుకుతామని షిండే తెలిపారు. మరోవైపు.. ఈరోజు పార్లమెంట్ వర్షాకాల సమావేశాలు భాగంగా.. స్పీకర్ ఓం బిర్లా స్వప్నిల్ కుసాలేను అభినందించారు. పారిస్ ఒలింపిక్స్లో పురుషుల 50 మీటర్ల రైఫిల్ ఈవెంట్లో కాంస్య పతకం సాధించిన స్వప్నిల్ కుసాలేను లోక్సభ స్పీకర్ ఓం బిర్లా అభినందించారు. క్యాలిఫోర్నియా రాండ్లో ఏడో స్థానంలో నిలిచాడు. పైనలో కూడా, స్వప్నిల్ మెకానిక్ మరియు ప్రోస్ రాండ్ల తర్వాత ఆరో స్థానంలో ఉన్నాడు. అతను స్టాండింగ్ పాజిషన్లో అద్భుతంగా పునరాగమనం చేసాడు. తన మొదటి ఒలింపిక్స్లో భారతదేశానికి పతకాన్ని సాధించాడు. క్యాలిఫోర్నియా రాండ్లో కుసాలే అద్భుతమైన ప్రదర్శన కనబరిచాడు. 60 షాట్లలో 590 పాయింట్లతో మొదటి ఎనిమిది ఘాటర్లలో నిలిచాడు. ఇందులో 38 ఇన్స్టర్ 10లు ఉన్నాయి. కుసాలేతో పాటు మరో భారత ఘాటర్ ఐశ్వర్య ప్రతాప్ సింగ్ తోమర్ క్యాలిఫోర్నియా రాండ్లో 589 పాయింట్లతో 11వ స్థానంలో నిలిచింది.

అర్హత లేని బాక్సర్ ను బరిలోకి దింపి మోసం..

పారిస్లో జరుగుతున్న ఒలింపిక్ క్రీడల్లో మోసం జరిగిందని ఆరోపణలున్నాయి. ఆగస్టు 1న జరిగిన మహిళల 66 కేటగిరీ వెయిట్ కేటగిరీ బోల్స్పై వివాదం మొదలైంది. ఇటలీకి చెందిన ఏంజెలా కారిని, అల్బెరియాకు చెందిన ఇమాన్ ఖలిఫ్ ల ముఖాముఖీ తలపడగా, ఏంజెలా కేవలం 46 సెకన్ల వ్యవధిలో మ్యాచ్ నుంచి వైదొలిగింది. దీంతో అల్బెరియా బాక్సర్ ఇమాన్ ఖలిఫ్ విజేతగా నిలిచింది. ఈ వివాదమంతా ఇమాన్ ఖలిఫ్ 'ఇండర్ చెకో'కి సంబంధించినది. నిజానికి, ఇమాన్ ఖలిఫ్ శరీరంలో టెస్టోస్టెరాన్ హార్మోన్ మొత్తం అసాధారణంగా ఉంది. ఈ కారణంగా, ఆమె 'లింగ్ పరీక్ష'లో విఫలమవడంతో 2023 ప్రపంచ ఛాంపియన్షిప్కు అర్హత సాధించలేదు. ఆ తర్వాత ఆమెకు పారిస్ ఒలింపిక్స్లో చోటు దక్కడం ఇప్పుడు చర్చనీయాంశంగా మారింది. తాజాగా ఇంటర్నేషనల్ బాక్సింగ్ అసోసియేషన్ నిర్దేశించిన ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా లేని వారిని ఒలింపిక్స్లో ఆడించడంపై విమర్శలు వస్తున్నాయి. ఇండర్ బెస్టోలో ఫెయిట్ అయిన బాక్సర్లు మహిళా బాక్సర్లతో పోటీ పడేందుకు ఇంటర్నేషనల్ ఒలింపిక్ కమిటీ అనుమతిచ్చింది. ఇది పెద్ద వివాదంగా మరుతోంది. కొన్ని పంచుల తర్వాత కారిని పోరాటాన్ని వదులుకుంది. ఇది ఒలింపిక్ బాక్సింగ్లో అత్యంత అసాధారణమైన సంఘటన. కారిని ఖలిఫ్ కరచాలనం చేయడానికి కూడా నిరాకరించింది. బయలుదేరి ముందు రింగ్లో ఏడ్చింది. ఖలిఫ్ అంతర్జాతీయ బాక్సింగ్ అసోసియేషన్ యొక్క 2022 ప్రపంచ ఛాంపియన్షిప్లో రజత పతకాన్ని గెలుచుకున్న బెల్జియాకు బాక్సర్. గత సంవత్సరం ప్రపంచ ఛాంపియన్షిప్లో, ఆమెలో టెస్టోస్టెరాన్ స్థాయిలు పెరిగినట్లు పరీక్షలు పేర్కొన్న తర్వాత గోల్డ్ మెడల్ మ్యాచ్ ముందు వైదొలగాల్సి వచ్చింది. ఇప్పుడు ఒలింపిక్స్లో ఇమాన్ ఖలిఫ్ తొలి మ్యాచ్ గెలిచిన తర్వాత.. ఓ మహిళా ముందు పురుషుడిని ఎందుకు బరిలోకి దింపారనే ప్రశ్నలు సోషల్ మీడియాలో తలెత్తుతున్నాయి. ఐటీఐ అంతర్జాతీయ ఒలింపిక్ కమిటీ (ఐఓఐ)పై కూడా ప్రశ్నలు సందించింది. ఐఓఐ నిబంధనలను ఉల్లంఘిస్తోందని ఐటీఐ పేర్కొంది. ఐటీఐ ప్రధాని జార్జియా మెలోని మాట్లాడుతూ, 'పురుషుల జన్యు లక్షణాలు ఉన్న అథ్లెట్లను మహిళల పోటీలోకి అనుమతించకూడదని నేను భావిస్తున్నాను. మీరు ఎవరిపైనా వివక్ష చూపాలని కోరుకోవడం వల్ల కాదు, మహిళా అథ్లెట్ల సమాన నిబంధనలతో పోటీ పడే హక్కును కాపాడాలి.' అని జార్జియా మెలో పేర్కొన్నారు.

కొలంబో: మూడు టీ20 సిరీస్లో క్లిన్ స్వీప్ అయిన శ్రీలంక.. భారత్తో తొలి వన్ డేలో పుంజుకుంది. మూడు మ్యాచ్ల సిరీస్లో భాగంగా శుక్రవారం ఉత్తర భారతంగా జరిగిన మొదటి వన్ డే ఆతిథ్య జట్టు టై చేసింది. మొదట శ్రీలంక 50 ఓవర్లలో 230/8 స్కోరు చేసింది. 'స్టేయర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్' వెల్లెగే (67 నాటౌట్), నిస్సాంక (56) హాఫ్ సెంచరీలు సాధించారు. అక్షర్, అర్షద్ చిరో రెండు వికెట్లు పడగొట్టారు. ఛేదనలో భారత్ 47.5 ఓవర్లలో 230 పరుగులకు ఆలౌటైంది. రోహిత్ (58) కెప్టెన్ ఇన్నింగ్స్ ఆడగా, అక్షర్ (33), కేవల్ రాహుల్ (31), శివమ్ దూబే (25) రాణించారు. అసలంక, హసరంగ మూడేసి, వెల్లెగే రెండు వికెట్లు కైవసం చేసుకున్నారు. ఆఖర్లో తారుమారు..:

వాస్తవంగా.. మ్యాచ్లో భారత్ విజయం అంచలదాకా వచ్చింది. 47 ఓవర్లు ముగిసే సరికి మనోళ్ల స్కోరు 226/8. నెగ్గేందుకు మరో ఐదు పరుగులు చేస్తే చాలు. అప్పటికి శివమ్ దూబే క్రీజాలో ఉన్నాడు. అతడికి జతగా అర్షద్ చిరో వచ్చాడు. విజయంపై భారత్ ధీమాగానే ఉన్నా.. స్పిన్నర్ అసలంక రెండు బంతుల్లో ఫలితాన్ని మార్చేశాడు. అసలంక వేసిన 48వ ఓవర్ మూడో బంతికి దూబే ఫోర్ కొట్టాడు. ఒక పరుగు చేస్తే భారత్ దే విజయం. అయితే నాలుగో బంతికి దూబేను ఎవ్విడబ్బుగా అసలంక బలిగొన్నాడు. ఇక ఒక పరుగే కదా.. అర్షద్ చిరో లాగించేస్తాడనే ధీమా. అయితే అతడిని అసలంక ఎట్టి చేయడంతో మ్యాచ్ టై అయ్యింది. అంతకుముందు రోహిత్, గిల్ తొలి వికెట్కు 75 రన్స్ తో మెరుపు ఆరంభం

ఇచ్చారు. ఈదశలో లంక స్పిన్నర్లు విజయంపందంతో భారత్ వదిలిపెట్టి వికెట్లు కోల్పోయింది. కానీ కేవల్ రాహుల్, అక్షర్ ఓపిగా ఆడి ఇన్నింగ్స్ను గాడిలో పెట్టారు. వీరిద్దరు త్వరత్వరగా నిష్క్రమించగా మ్యాచ్ పై శ్రీలంక పట్టు బిగించింది. కాగా.. టీమిండియా మాజీ కోచ్ అన్నమన్ గైక్వాడ్ మృతికి సంతాపంగా భారత ఆటగాళ్లు నల్ల ఆర్మబ్యాండ్లు ధరించి బరిలో దిగారు. సంక్షిప్తస్కోర్లు
శ్రీలంక: 50 ఓవర్లలో 230/8 (వెల్లెగే 67 నాటౌట్, నిస్సాంక 56, హసరంగ 24, అక్షర్ 2/33, అర్షద్ చిరో 2/47)
భారత్: 47.5 ఓవర్లలో 230 ఆలౌట్ (రోహిత్ 58, అక్షర్ 33, రాహుల్ 31, అసలంక 3/30, హసరంగ 3/58, వెల్లెగే 2/39).

చేతికి నల్ల రంగు బ్యాండ్లతో భారత ఆటగాళ్లు!!

మూడు మ్యాచుల టీ20 సిరీస్ను గెలిచి మంచి ఊపు మీదున్న టీమ్ ఇండియా అదే ఉత్సాహంతో వచ్చే సిరీస్ను కైవసం చేసుకోవాలని భావిస్తోంది. ఈ క్రమంలో కొలంబో వేదికగా శ్రీలంకతో తొలి వన్ డే మ్యాచ్లో తలపడుతోంది. ఈ మ్యాచ్లో భారత ఆటగాళ్లు చేతికి నల్ల రంగు బ్యాండ్లతో బరిలోకి దిగారు. ఇందుకు సంబంధించిన ఫోటోలు, వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారుతున్నాయి. భారత ఆటగాళ్లకు నల్ల రంగు బ్యాండ్లతో బరిలోకి దిగడానికి ఓ కారణం ఉంది. బ్లడ్ క్యాన్సర్తో పోరాడుతూ టీమ్ ఇండియా మాజీ క్రీకెటర్ అన్నమన్ గైక్వాడ్ జూలై 31 (బుధవారం) కన్నుమూశారు. ఈ క్రమంలో భారత మాజీ క్రీకెటర్, కోచ్ అన్నమన్ గైక్వాడ్ కు నివాళిగా టీమ్ ఇండియా ఆటగాళ్లు నల్ల రంగు బ్యాండ్లు ధరించారు. అన్నమన్ గైక్వాడ్ టీమ్ ఇండియా తరుపున మొత్తం 40 టెస్టులు, 15 వన్ డే మ్యాచ్ లు ఆడాడు. రెండింటిలో కలిపి 2254 పరుగులు చేశాడు. టెస్టుల్లో 1983లో జలంధర్ లో పాకిస్థాన్ పై 201 పరుగుల అత్యధిక స్కోరు చేశాడు. అంతేకాదు.. తన వన్ డే రికోర్డ్ లో అతను రెండు సెంచరీలతో 1154 పరుగులు చేశాడు. గైక్వాడ్ 1997-1999 మధ్య, అదేవిధంగా 2000 సంవత్సరంలో రెండు దశాబ్ద భారత జట్టుకు ప్రధాన కోచ్ గా పనిచేశాడు. అతని కోచింగ్ లో భారత్ జట్టు 2000 సంవత్సరంలో ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో రన్నరప్ గా నిలిచింది. అతను కోచ్ గా ఉన్న సమయంలోనే ఆసిల్ కుంభే న్యూఢిల్లీలోని ఆరంజ్ జైల్లో స్టేడియంలో టెస్టు ఇన్నింగ్స్ లో 10 వికెట్లు తీసిన తొలి భారత బౌలర్ గా రికార్డు సృష్టించాడు. గైక్వాడ్ 1990లలో భారత సెలెక్షన్ కమిటీ సెలెక్షన్ క్రీకెటర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిగా కూడా పనిచేశాడు. ఇత మ్యాచ్ విషయానికి వస్తే.. టాప్ గెలిచిన శ్రీలంక బ్యాటింగ్ ఎంచుకుంది. 25 ఓవర్లలో 4 వికెట్లు కోల్పోయి 94 పరుగులు చేసింది. పాతుమ్ నిస్సాంక (51), జనీత్ లియానాగ్ (1) లు క్రీజాలో ఉన్నారు.

ఊరించి.. ఉసూరుమనిపించి

ఆర్కరీ మిక్స్డ్ టీమ్ ఈవెంట్లో తొలిసారి సెమీస్ కు చేరిన భారత జోడీగా ధీరజ్-అంకిత భక్త రికార్డు నెలకొల్పింది. అంతేకాకుండా పతకంపైనా ఆశలు రేపినా సఫలం కాలేకపోయారు. శుక్రవారం మొదట కార్నాటక్లో భారత జోడీ 5-3 తేడాతో కనాలెస్-గంజాలెజ్ (స్పెయిన్)ను ఓడించి సెమీస్లో అడుగుపెట్టింది. సెమీస్లో కొరియాను ఎదుర్కొన్న భారత ఆర్కరీ ప్రభావం చూపలేక 2-6తో ఓటమిపాలై కాంస్య పతక పోరుకు సిద్ధమయ్యారు. ఇందులో యూఎస్ఎకు చెందిన బ్రాడీ ఎలిసన్-క్యాసీ కాఫ్ సెలెక్షన్ పూర్తి అధిపత్యం చూపారు. తొలి రెండు సెట్లను అంకిత 7తో ఆరంభించడం దెబ్బతీసింది. తెలుగు కుర్రాడు ధీరజ్ మాత్రం 10 పాయింట్లు సాధిస్తూ అధిక్యంలో ఉంచేందుకు ప్రయత్నించాడు. అటు బ్రాడీ స్ట్రైకింగ్ పాట్లతో రెండో సెట్ను 4-0తో ముగించాడు. అయితే కీలక మూడో సెట్లో అంకిత 10తో ఆరంభించగా నాలుగు బాణాలు కూడా యెల్లో జోన్లోనే దిగాయి. దీంతో భారత్ 2-4తో పోటీలో నిలిచింది. కానీ నాలుగో సెట్లో అంకిత 8తో ఆరంభించగా, అటు యూఎస్ 10తో ముందుకెళ్లడంతో భారత్ కోలుకోలేకపోయింది. చివరకు 2-6తో ఓడి ఇంటిముఖం పట్టాల్సి వచ్చింది.



కీర్తి గ్లామర్ కు పోటీ ఇవ్వగలరా?

సాత్ ఇండియన్ స్టార్ హీరోయిన్ కీర్తి సురేష్ గత ఏడాది తెలుగులో దసరా మాసాల్లో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. తరువాత తమిళంలో జయం రవి హీరోగా తెరకెక్కిన సైరస్ ననిమాతో ఆదియన్న వి పలకరించింది. ఈ సినీమా డైరెక్ట్ గా ఓటీటీలో రిలీజ్ అయ్యి మంచి ప్రేక్షాదరణ సాధించి చూపింది. దసరా సినీమా ఖాతా బస్టర్ బంట్ అయ్యింది. దాని తర్వాత మరల తెలుగులో ఈ బ్యూటీ కొత్త సినీమాల్లో గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వలేదు. కొన్ని కథలు వింటున్నట్లు మాత్రం టాక్ వినిపిస్తోంది.

అయితే తమిళంలో మూడు, హిందీలో ఒక సినీమా ప్రస్తుతం కీర్తి సురేష్ చేతిలో ఉన్నాయి. హిందీలో వరుణ్ ధావన్ కి జోడిగా బేబి జాన్ సినీమాలో కీర్తి సురేష్ నటిస్తోంది. తమిళంలో విజయ్ హీరోగా వచ్చి సూపర్ హిట్ అయిన తెలి రీమేక్ గా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. అట్టి ఈ సినీమాని హిందీలో వరొకరితో కలిసి నిర్మిస్తున్నారు. అలాగే రిసెంట్ గా కీర్తి సురేష్ నటించిన రఘు తాత అనే తమిళ మూవీ బ్లైట్ ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది.

కామెడీ ఎంటర్టైన్ గా తెరకెక్కిన ఈ సినీమా ఆగస్టు 15న రిలీజ్ కాబోతోంది. రివాల్యూట్ రీటా అనే మరో సినీమా షూటింగ్ స్టేజ్ లో ఉంది. కెలెబర్ ఆరంభంలో ప్రొడ్యూగా ఉండే కీర్తి సురేష్ తరువాత స్వీమ్ అయ్యి హాట్ బ్యూటీగా మారిపోయింది. సర్కారువారిపాట సినీమాలో మహేష్ బాబుకి జోడిగా నటించిన కీర్తి చాలా గ్లామర్ గా కనిపించింది. బేబి జాన్ లో అమె నెక్స్ట్ లెవల్ లో తనని తాను షోకేన్ చేసుకోబోతోందని తెలుస్తోంది. స్టార్ హీరోయిన్ గా కరుణ సినీమాలు చేస్తూ ఉండటంతో కీర్తి సురేష్ పెర్సెన్ షల్ ఫిజిక్ మెయింటెన్ చేస్తోంది. దీనికోసం రెగ్యులర్ గా వర్క్ అవుట్స్ కూడా చేస్తోందని తెలుస్తోంది. ఫుట్ బిష్యుంలో కూడా చాలా కేండ్ థీసుకుంటుంది. సహజసిద్ధమైన అందాన్ని పదిలంగా కాపాడుకోవడానికి జిమ్ లో నిత్యం కనకం చేస్తోంది. తాజాగా ఈ అమ్మడు జిమ్ లో ఫ్యాట్ డీవెల్ప్ తో సెర్టి తీసుకుంటున్న ఫోటోని ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో షేర్ చేసింది.



ఉల్ ట్తో ముందుకొచ్చిన జాన్వీ

బాలీవుడ్ బ్యూటీ జాన్వీ కపూర్ శుక్రవారం ఉల్ ట్ చిత్రంతో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ఈ సినీమా ప్రమోషన్స్ లో భాగంగా ఆమె వరుస ఇంటర్వ్యూలతో బిజీగా ఉన్నారు. తాజాగా ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో తన కెరీర్, కథల ఎంపికపై ఆసక్తికర వ్యాఖ్యాలు చేశారు. 'కెరీర్ ను మార్చే అవకాశమేనా.. జట్టు లేకుండా కనిపించే పాత్రను అంగీకరించను అన్నారు. 'ఎలాంటి పాత్రలో నటించకూడదని నిర్ణయించుకున్నారు?' అని యాంకర్ అడగగా జాన్వీ స్పందించారు. హెయిర్ లేకుండా నటించాల్సి వస్తే నేనెప్పుడూ సున్నితంగా తిరస్కరిస్తా. ఎంత కష్టమైన పాత్రైనా చేస్తాను కానీ జట్టు లేకుండా కనిపించేందుకు ఇష్టపడను. 'ఉల్ ట్' లోని పాత్ర కోసం దర్శకుడు నా హెయిర్ ను కొంత కట్ చేయాలని సూచించారు. అందుకు నేను ఆయనతో గొడవపడ్డా నా తొలి సినీమా 'ధడక్' కోసం జట్టు కత్తిరించుకున్నా. 'ఎండుకిలా చేశావ్?' అంటూ మా అమ్మ అరిచింది. ఏ రోల్ కోసమైనా హెయిర్ కట్ చేసుకోవద్దని చెప్పింది. నా జట్టుంటే ఆమెకు అంత ఇష్టం. మూడ్రోజులకోసాల ఆయిల్ రాసి మసాజ్ చేస్తా. అమ్మ కారణంగానే హెయిర్ కట్ చేసుకోను' అని అంది జాన్వీకపూర్. గుల్షన్, జాన్వీకపూర్, రోషన్ మాధ్య కలిసి నటించిన చిత్రమిది. దేశభక్తి కథాంశంతో ఇండియన్ ఫారిన్ సర్వీసెస్ నేపథ్యంలో సాగే బ్రిల్లింగ్ రూపొందింది. జాతీయ అవార్డు గ్రహీత సుధాన్లు సరియా దర్శకత్వం వహించారు. ప్రస్తుతం ఆమె తెలుగులో దేవర చిత్రంలో నటిస్తోంది. రెండు పార్ట్లుగా ఈ చిత్రం తెరకెక్కుతుంది. తదుపరి రామ్ చరణ్, సానా బుచ్చిబాబు కాంబోలో తెరకెక్కే చిత్రంలో ఆమె అవకాశం అందుకుంది.

నాపై అవన్నీ మంచి పుకార్లు: ప్రగ్య జైస్వాల్

ప్రగ్య జైస్వాల్ పరిచయం అవసరం లేదు. తెలుగు-హిందీ పరిశ్రమలకు ఈ భామ సుపరిచితం. కానీ ఇటీవల తెలుగు పరిశ్రమలో ఆశించినంత జోరు లేదు. కానీ 2024లో ప్రగ్యకు ఊరటనిచ్చే రెండు సినీమాలు రిలీజ్ కి వస్తున్నాయి. వాటిలో అక్షయ్ కుమార్ %-% ఫోర్ ఫోర్ మే-% ఒకటి కాగా.. ఎన్టీకే 109 మరొకటి.

ఫోర్ ఫోర్ మే బ్లైట్ లాంచ్ సందర్భంగా భారతీయ సినీ పరిశ్రమలోని ఇద్దరు బిగ్ స్టార్స్ - అక్షయ్ కుమార్, నందమూరి బాలకృష్ణలతో కలిసి పనిచేసిన అనుభవం గురించి ప్రగ్యను మీడియా ప్రశ్నించగా.. ప్రగ్య మాట్లాడుతూ తన ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేసింది. %--% రెండు విభిన్న పరిశ్రమల్లో పనిచేసినందుకు నేను కృతజ్ఞురాలి. మంచి సినీమాలు, కథల్లో భాగం కావడమే కాకుండా గుర్తుండిపోయే పాత్రల్లో నటించానని మాత్రమే ప్రయత్నిస్తున్నాను. నాకు మంచి అవకాశాలు వస్తే భాష ముఖ్యం కాదు%--% అని తెలిపింది.

ఇదే వేదికపై ప్రగ్య మరో కలితమైన ప్రశ్నను ఎదుర్కొంది. మీపై పుకార్లు వచ్చినప్పుడు అవి మీ కుటుంబంలో కలకం సృష్టించాయా అని మీ మీద ప్రశ్నించింది. దానికి ప్రగ్య ఇలా సమాధానమిచ్చింది. %--% నా గురించి నేను ఎప్పుడూ ప్రతికూల పుకార్లు వింటాను. నేను ఎదుర్కొన్న అన్ని పుకార్లు మంచివి.. సానుకూలమైనవి.. అవి నిజంగా నిజమని నేను అశీస్సున్నాను%--% అని తెలిపింది. బాలకృష్ణ సరసన అఖండలో మొదటిసారి నటించిన ప్రగ్యకు ఇప్పుడు %దీపి% 109లో నటించే అవకాశం వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ చిత్రానికి బాబు కొద్ది దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. బాబు దియారో ఇందులో విలన్ పాత్రధారి. నందమూరి బాలకృష్ణతో కలిసి పనిచేసిన ప్రగ్య తాజా ఇంటర్వ్యూలో భాషతో సంబంధం లేకుండా అన్ని పరిశ్రమల్లో నటించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నానని క్లారిటీ నిచ్చింది. ఫోర్ ఫోర్ మే చిత్రంలో అక్షయ్ కుమార్, క్లాప్ పన్ను ఫర్వీన్ ఖాన్, వాణి కపూర్, అక్ష్వి విక్స్, ఆదిత్య సీల్, ప్రగ్య జైస్వాల్ తదితరులు నటించిన మల్టీస్టార్లర్. ముదన్ సర్ అజీత్ దర్శకత్వం వహించారు. ఈ చిత్రం ఆగస్టు 15న విడుదల కానుంది. ఫోర్ ఫోర్ మేను టీ-సిరీస్-వకాతో ఫిట్స్ సంయుక్తంగా నిర్మించాయి. ఆసక్తికరంగా త్రవ్వ కపూర్ నటించిన స్వీ 2 కూడా అదే రోజు విడుదల కానుంది. స్వీ 2 చిత్రాన్ని టీ-సిరీస్ ఫిట్స్ వకాతో ఫిట్స్ కెకెఎమ్ ఫిట్స్ ప్రొడక్షన్ సంయుక్తంగా నిర్మించాయి.

